

重点项目进行时

浉河二号桥工程建设有序推进

预计今年8月底完成上游侧单幅施工 11月底完成全部主体施工



浉河二号桥工程施工现场 本报记者 王哲摄

信阳消息(记者 徐冉)近日天气晴好,5月22日,记者在浉河二号桥工程施工现场走访时,远远便望见一片热火朝天的施工景象:一字排开的桥墩拔地而起,吊车、挖掘机在工地上穿梭,正在浇灌的桥墩上架设了密密麻麻的支架钢管,工人们有的在浇灌混凝土,有的在编扎钢筋,各项工作正有序推进。

“今年是‘作风建设提升年’,目前项目建设已到了关键阶段,我们要求项目施工人员克服各种不利因素,优化施工时序,抢抓工程进度,全力以赴保证项目按时按质完成。为加快项目建设进度,整个项目的各个节点上都可以看到挖掘

机、运输车辆、施工人员全天候施工的场景。”中铁大桥局项目总工程师孟庆科介绍说。

记者在现场了解到,目前项目正在进行的是一号墩上游侧的悬臂梁施工,目前已完成总工程量的三分之一,预计今年8月底完成上游侧单幅施工,11月底完成全部主体施工。

“为了满足大车通行时桥梁的承重需求,浉河二号桥在建造工艺上与步行桥相比更为复杂。”孟庆科向记者介绍,传统桥涵可由厂家预制好后直接架设,而浉河二号桥工程则需工人在桥梁结构上进行挂篮施工,工人需现场安装模板、编扎钢筋、分号块逐个建

成后再进行合拢段施工。“这种工艺的好处是重载能力大,不受汛期影响。”孟庆科告诉记者,为加快施工进度,在保证施工质量的基础上早日完成通车,今年4月份以来,建筑方加大了人力及物资材料的投入,施工队伍由原本的40人提升至现在的100人,施工效率大大提高。

“浉河二号桥工程建成后对解决浉河两岸车辆通行问题、缓解茶韵路至南湖路的交通压力有重要意义,也是市民热切期盼的民生工程。我们定将克服困难、顺应期待,对安全和质量管控层层把关,力争工程早日建成通车。”孟庆科说。



喜获两个奖项

首届全国评茶员职业技能竞赛 市农科院选手获佳绩

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市林茶局获悉,于5月中旬在福建省武夷山市举办的首届全国评茶员职业技能大赛总决赛成绩揭晓,市农科院选手王杉获得个人全能赛三等奖和个人单项赛二等奖两个奖项,成为我省唯一一个获得奖项的选手。

5月中旬,中国技能大赛——首届全国评茶员职业技能大赛总决赛在福建省武夷山市举办,本次大赛是我国评茶员职业领域第一个国家级职业技能专业赛事,也是迄今举办的规模最大、参与人数最

多的评茶员职业竞赛。大赛采取理论知识与技能操作紧密结合的竞赛模式,吸引了全国4000多位选手,500多支队伍参与。经过层层选拔和激烈角逐,市农科院茶叶研究所王杉在众多选手中脱颖而出,获得个人全能赛三等奖和个人单项赛二等奖,成为我省成绩最优的选手,充分展现了我市青年科技人员扎实的专业技术水平和职业风采。

据悉,评茶员作为一个专门评定茶叶品质的职业,在制茶技术,质量管理、茶叶上市流通环节中都发挥着重要作用。

首席教师来了

我市入选先行试点市将在部分乡村中小学推行

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,根据省教育厅下发的《河南省乡村中小学首席教师岗位计划试点工作方案》通知,我市作为先行试点,将在部分县区乡村学校设立一批中小学首席教师岗位,带动当地乡村教师提升教育教学水平,进而提高乡村教育质量。

在乡村学校设立一批中小学首席教师岗位,将遴选政治素质过硬、业务素质精湛、育人水平高超、组织协调能力强、支持他们大胆探索,创新教育

理念、教育模式和教育方法,形成教学特色和办学风格,鼓励他们成长为当地基础教育领军人才。

据了解,首席教师岗位设置侧重语文、数学、英语学科,面向县域内中小学教师公开竞聘。实行任期制管理,3年一聘。每一任期从当年8月开始,到第三年7月结束。

目前,我省在信阳、新乡、濮阳、三门峡、周口五个市先行试点,每市遴选3-5个县启动实施。在总结试点经验的基础上,逐步在全省推开。

统一思想 明确目标任务

我市社区创建工作推进会召开

信阳消息(记者 许晓悦)5月24日,我市召开社区创建工作推进会,主要目的是进一步统一思想,明确目标任务,研究部署下一阶段社区创建工作。会议通报了市中心城区前期社区创建工作推进情况,各区汇报了上半年工作开展情况和下半年工作计划。

会议强调,各级各单位要提高思想认识。城市基层党组织是党在城市全部工作和战斗力的基础,文明城市社区创建工作作为全面加强中心城区基层党建提供了宝贵机遇,要进一

步加强城市党建工作,做好社区创建工作,为全国文明城市创建打下坚实基础。各区要根据创建方案,理清社区创建思路,定好工作目标,强化保障措施,抓住工作重点,加快创建进度。各区要落实领导责任,发挥主体作用,协调多方力量,担当创建主力。组织部门要突出党

的核心领导作用,全力支持创建工作。民政部门要做好社区创建的综合协调工作。要加强人力保障,强化经费保障和考核保障。要以此次社区创建工作推进会为契机,进一步提高认识,振奋精神,真抓实干,对标达标,全力推进社区创建工作再上新台阶。

